



天气

气温缓升 周末或有小雨雪

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日, 温度依旧在低位徘徊, 好在阳光不错, 体感温度提高了不少。今日, 晴转多云, 气温变化不大, 部分地区有雾, 市民外出要注意防范。明日起, 气温将开始回升, 17日, 天气转阴, 风力增强, 或有小雨雪光临。

市气象部门预报, 今日全

市天气晴转多云, 部分地区有雾, 偏南风短时北风2—3级, 最低气温-6℃, 最高气温6℃。预计: 15日夜间到16日白天全市天气多云, 偏南风2—3级, 气温-3—8℃; 16日夜间到17日白天全市天气多云转阴有小雨雪, 偏北风2—3级逐渐增强到3—4级, 气温-2—5℃。

昨日下午4时许, 省环境监

控网站上数据显示, 我市空气质量仍不容乐观, 8处监测点除台儿庄监测点因故障无数据外, 其它监测点的空气质量均有不同程度的污染。其中, 市中区政府空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为重度污

染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

纯电动公交车“零排放”

101路、27路更换完毕, 11路环线部分更新

晚报讯 (记者 王龙飞) 近期, 市公交总公司投放的240辆纯电动公交车陆续上路运行, 13日, 记者从市公交总公司相关负责人处获悉, 仅这240辆公交车每年可节省约170万余升柴油, 节约费用高达近500万元。

该负责人称, 新购进的这些公交车如今主要投入在市中区的11路、27路以及新城的101路上。目前, 101线路以及市中区的27路已经完全改成电动公交车, 市中区11路环线部分完成更换。纯电动公交车由于使用电能, 在行驶过程中无废气排出,

不会对环境造成污染, 比燃油(气)汽车的能源利用率要高, 能够实现真正意义上的“零排放”。

由于纯电动公交在运行过程中需要充电, 下一步, 市公交总公司将加快君山西路等市区内补电站的建设, 争取让所购置的电动公交迅速投入运营。

一辆柴油公交车排放的废气可抵数十辆小型私家车, 换成纯电动公交后, 大大降低了公交车运行过程中对环境造成的污染, 在运行成本上也节约了不少资金。“之前每辆市内换乘公

车每天平均行驶约100公里, 这240辆公交车每年需消耗的燃油约170万升, 总费用可达900万元。如今更换成纯电动公交, 其运行成本是之前柴油车的一半, 也就是说, 仅这一项, 就节省了约450万元, 还不算每年的柴油发动机保养和其他费用。”该负责人介绍, 目前新开通的12路、27路等公交车, 也受到了广大市民的一致好评, 特别是27路, 因为之前没有从市中区的西北方向至联通换乘中心这条线路。预计在今年春节前, 将开通22路公交线路。

看看滕州民生“十件实事”

晚报讯 (特约记者 金亮) 13日, 滕州市人民政府透露, 今年滕州民生“十件实事”出炉, 涵盖了就业、教育、城市建设等多项内容。

民生“十件实事”包括: 推进创业促就业, 帮扶困难群体就业创业700人, 实现城镇新增就业和农村劳动力转移就业5万人; 新建、改扩建12处城区中小学校和20处农村中小幼儿园; 升级改造老旧小区10个, 硬化改造10条背街小巷; 提档升级“村村通”公路220公里, 完成农村公路生命防护工程150

公里; 实施地表水厂供水一期工程, 新增供水能力6万方; 铺设天然气“镇镇通”中低压管网60公里, 升级改造标准化用电村300个; 实施“十个一”文化满意度工程, 新建改造镇街综合文化中心6处、村居文化大院100个; 完成滕州市游泳馆主体工程, 提档升级100个村居体育健身设施; 新建市民公园、清水湾公园2处城市公园; 实施社会福利综合服务中心、龙河湾养老康复中心等6处养老机构建设, 新增养老床位2500张。

249家沐浴场所“体检”

晚报讯 (记者 马高越) 日前, 我市组织开展了冬季沐浴场所的专项卫生监督抽查活动, 共检查沐浴场所249家。

此次检查范围为一切从事经营服务的沐浴场所, 主要包括浴场(含会馆、会所、俱乐部所设的浴场)、桑拿中心(含宾馆、饭店、酒店、娱乐城对外开放的桑拿部)、浴室(含浴池、洗浴中心)等。重点对各场所的卫生管理组织设立和卫生管理档案建立情况、卫生许可证持证经营、从业人员的健康检查和卫生培训情况、基础卫生设施的配备与使

用情况、沐浴场所空气质量和公共用品消毒的检测情况、沐浴用水的净化消毒及公共用品用具消毒情况进行了监督检查。

检查中, 沐浴场所环境符合沐浴场所检查表要求的199家; 持有本年度有效卫生监测报告的229家; 在醒目处张贴禁浴标志的237家; 按照规定配备通风设施的238家; 按照要求对浴池进行清洗、消毒的226家; 配备沐浴用水净化消毒设施的63家; 辖区内沐浴场所所有艾滋病宣传资料116家。

7起非法行医被查

晚报讯 (记者 王晨曦) 近日, 记者从市卫生监督部门了解到, 去年12月, 我市打击非法行医7起, 其中台儿庄区邳庄镇的一医药连锁有限责任公司因无《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动被罚款8000元。

去年12月, 群众举报市中区孟庄镇峨山口村, 发现该村的苗成法在未取得《医疗机构执业许可证》就开展诊疗活动, 卫生监督工作人员按照相关法律法规, 停止了其违法活动, 并罚款6000元。山亭区山城办东山亭村东方红全羊馆对过的赵凤玲因未取得有效的《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动, 工作人员在停止其违法活动的同时, 没收了其违法所得300元, 没收其一箱药品, 并罚款5000元。

在日常监督检查中, 峰城区的3人也因未取得《医疗机构执业许可证》开展常见病诊疗活动

被给予处罚, 其中坛山街道徐楼社区的刘伟因未取得《医疗机构执业许可证》开展常见病诊疗活动被罚款6000元。古邵镇马庄村李超华因未取得《医疗机构执业许可证》开展常见病诊疗活动被罚款1000元。底阁镇运卜屯村的王猛因未取得《医疗机构执业许可证》开展常见病诊疗活动被罚款1000元。

除此之外, 工作人员在监督检查中发现, 台儿庄区两处经营场所因无《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动被给予处罚。其中台儿庄区泥沟镇兰城驻地的台儿庄区泥沟镇美元素美容护肤无《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动被处罚3000元。台儿庄区邳庄镇岔路口村枣庄惠德医药连锁有限责任公司忠义店因无《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动被处罚8000元。



迎春

12日, “乐之灵”老年合唱团的音乐爱好者们欢聚一堂, 亮歌喉, 展绝活, 乐享晚年生活, 迎接新春的到来。(记者 孙明春 摄)

外面天儿寒 车上座儿凉

公交“冷板凳”啥时暖起来

晚报讯 (记者 张琛) “一九二九不出手, 三九四九冰上走”, 日前, 我市天气骤然转冷, 不少市民选择乘坐公交车出行, 可面对公交车上的“冷板凳”, 不少市民犯了愁。

13日上午10时左右, 记者来到原枣庄汽车总站等待15路公交车, 等了大约5分钟, 15路公交车从北边驶来。在该站上车

的乘客不算少, 因为是起始站, 座位大多是空着的, 上车后不少乘客并未选择落座。在青少年宫站时, 有几位市民上了车, 坐下后马上又站了起来。问及原因, 几位市民表示, 座椅又硬又凉, 反正坐不了几站, 还不如站着!

在11路公交车上, 一位市民上车落座后紧接着站了起来, 从兜里掏出一副手套垫到座位上才又坐下。另一位女乘客上车后一直在环顾四周, 直到一位乘客下车后, 该女士才快步走到刚空出的座位坐下。她说: “冰凉的座

椅坐着实在不舒服, 路途近的话, 我一般就站着, 路途远的时候我都是等着坐别人坐过的座位。”

记者查看了多条公交线路发现, 公交车座椅没有坐垫, 年轻人坐着都嫌凉, 更别说老人和孩子了。采访中, 市民希望有关部门对这个问题予以关注, 在寒冷的季节里, 是否能有一个温暖的坐垫, 让市民不再坐“冷板凳”。